
附件1

2023年度贵州省知识产权战略研究项目

申报指南

一、申报要求

（一）申报单位应当是具备独立法人资格的高等学校、科研院所、企业和社会组织。多家单位联合申报的，应明确一家牵头单位，合作单位最多不超过2家。

（二）申报单位和项目负责人无不良信用记录。申报材料应真实、准确、规范，如发现弄虚作假、侵犯他人知识产权等行为的，一经查实，将取消项目立项资格，并记入信用档案。

二、研究课题

（一）贵州省级知识产权保护中心建设可行性研究

（二）贵州省知识产权领域风险评价及治理体系研究

（三）检察机关依法平等保护各类市场主体问题研究——以知识产权检察履职为视角

（四）国家民族民间文化版权贸易基地（西南）作用发挥路径研究

（五）商业银行知识产权价值评估定价研究

（六）数据知识产权立法问题研究

（七）地理标志保护运用的贵州实践及其立法保障研究

（八）贵州省知识产权纠纷多元联动协作解决机制研究

（九）贵州省中医药传统知识保护问题研究

（十）以信用为基础的知识产权保护规范化市场研究

三、申报立项程序

（一）申报

申报单位按要求填写《贵州省知识产权战略研究项目申报书》(附件2)、《申报项目基本信息表》(附件3)并提交相应支撑材料。

（二）受理

省政府知识产权办对申报项目进行受理审查，对符合申报指南要求的，提交评审。

（三）评审

省政府知识产权办组织专家对申报项目进行评审，提出项目立项专家评审意见，并根据专家评审意见提出项目立项建议名单。

（四）公示

经省市场监管局党组会讨论通过后，项目拟立项名单在省市场监管局（省知识产权局）网站上公示5个工作日。公示无异议的，由省政府知识产权办下达批准项目立项通知。

（五）下达计划任务

根据项目立项通知，省政府知识产权办向项目承担单位下达《2023年度贵州省知识产权战略研究项目计划任务书》，明确工作任务，拨付项目经费。

四、项目管理

（一）项目实施期为1年，从《2023年度贵州省知识产权战略研究项目计划任务书》下达之日起，一年内完成。每个项目支持经费15万元。

（二）项目承担单位应当按照项目计划任务书规定的内容及时组织实施，按期完成项目任务，不得擅自调整。

（三）项目承担单位在项目完成后应及时向省政府知识产权办提出验收申请，对实施情况成效进行总结，编制项目经费决算报告，提交审计机构出具的项目经费使用审计报告。项目经费决算开支范围应当与项目经费预算的范围相一致，如实反映项目经费预算执行和项目实施的基本情况，不一致的应当说明理由。

（四）项目承担单位应对项目资金实行专项管理、专账核算，并严格按照规定用途使用，不得截留、挤占、挪作他用。

（五）项目承担单位在项目申请、实施和验收过程中提供虚假材料或者虚假证明文件的，将按照有关规定纳入知识产权（专利）领域严重失信主体名单，取消其申请知识产权专项资金的资格。

（六）省政府知识产权办按照项目计划任务书明确的任务和进度要求，对项目实施情况进行跟踪指导，或委托第三方机构对项目实施情况进行检查评估，及时解决项目实施过程中的问题。

（七）省政府知识产权办应及时组织行业专家或委托第三方机构依据项目计划任务书进行项目验收结题或评估，符合规定的，办理验收手续。

五、申报资料要求

（一）《申报书》电子件、《申报项目基本信息表》电子件及相关支撑材料扫描件发送至zhangluechu@163.com。压缩包文件名以“课题名称+申报单位名称”命名，电子邮件标题请注明“知识产权战略研究项目+申请单位名称”。

（二）《申报书》纸质件请用A3纸打印中缝装订一式４份，相关支撑材料A4纸打印装订成册一式2份；报送至贵州省市场监管局知识产权战略处。联系人：洪悦，联系方式：0851-85863993，地址：贵州省贵阳市南明区中华南路66号贵州省市场监管局1108室。

（三）项目申报材料报送截止日期为2023年9月15日，逾期不予受理。
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